

# 邓州警方网上发布协查,崔永元微博转发消息 网络大V 帮咱抓贼



### 多地汛情严峻,不实传言现网络——

## 谣言别传

本报讯(记者郝春城)近期,我国南方多个省市普降暴雨,多地汛情严峻,防汛救灾任务艰巨。伴随着暴雨预警信号频频升级,个别人却在网上散布谣言歪曲事实,扰乱社会秩序,令灾情雪上加霜。日前腾讯公司“求真”栏目整理了关于南方汛情的数个谣言并发布,请广大市民不信谣,擦亮眼睛,做到“不造谣、不信谣、不传谣”。

## 官兵饮食不足?假的

7月5日,有网传消息称“在宜兴杨巷镇抗洪抢险的官兵饮食得不到保障”,随后关于杨巷镇抗洪官兵饮食供应不足的谣言充斥网络,对此,杨巷镇政府发表辟谣公告,指出杨巷镇村全力保障物资供应,各个抢险点饭盒都是以百份为单位无上限供应,周围村民自发烧饭烧菜保障官兵饮食。此外,镇政府还送了几百块葱油饼,几十箱矿泉水保障餐食。

## 汤逊湖决堤? 谣言

7月5日晚,一条消息在部分武汉网友间快速流传,消息中称“汤逊湖大堤出现20米裂缝,决堤的可能性非常大。如果抢险失败,多处可能将淹没”。对此谣言江夏区宣传部做出声明:发生多处溃口的是纸坊港和大桥湖之间的分流堤坝,水流分流到旁边的大桥湖反而有利于城区排水和缓解汤逊湖压力。随后,湖北网警公开辟谣,称正在追查相关造谣传谣的网民。

《刑法修正案(九)》中明确规定:编造虚假的险情、疫情、灾情、警情,在信息网络或者其他媒体上传播,或者明知是上述虚假信息,故意在信息网络或者其他媒体上传播,严重扰乱社会秩序的,处3年以下有期徒刑、拘役或者管制;造成严重后果的,处3年以上7年以下有期徒刑。因此,提醒广大市民请勿传播谣言。③10

本报讯(记者郝春城)近日,邓州一男子多次到医院盗窃病人治病保命的血汗钱,邓州警方通过网络发布协查令,崔永元等名人也转发消息,最终孟贼在广东落网。昨日邓州市公安官方微信“@平安邓州”发布了该消息。

今年5月份以来,邓州市几家医院接连发生多起盗窃病人财物的案件,社会影响极其恶劣。为尽快破案,邓州警方成立专案组开展侦破。为将其早日捉拿归案,邓

州警方通过“平安邓州”今日头条、官方微博和微信平台发布协查令,向社会公开征集破案线索。

协查令一经发出,立即引起了社会各界和广大网友的高度关注。中国新闻网、京华时报、@新浪河南、@平安中原等主流媒体、官方“双微”平台先后进行了转载报道,@崔永元、@王于京、@交警陈清洲等社会名人、网络大V以及广大网友纷纷予以转发,迅速在全国范围

内对盗贼形成围堵之势。

邓州警方经过缜密侦查,最终确定此孟贼是邓州市董某(41岁),但此时董某已在邓州销声匿迹,不知去向。专案组民警冒着酷暑,先后转展海南、湖南、广东三省八市顺线追踪,历时十二天,行程8000多公里,于7月4日,在广东省惠州市惠阳区成功将其抓获。犯罪嫌疑人董某对自己多次盗窃医院病人钱物的犯罪事实供认不讳。③10



崔永元微博截图

# 78岁退休老教师街头卖瓜救孙女 市民受感动 捐款24万元



陈老师卖瓜 网友供图

本报讯(记者单书军)近日,一名年近八旬的山村老教师在南阳街头卖瓜救孙女的事,传遍网络,牵动了众人心,好心市民纷纷献出爱心,向这位老爷爷表达敬意。这位老人叫陈天青,今

年已经78岁——曾经在南阳召县执教41年的山村退休老教师,老校长。当老人退休应该安享晚年时,家庭却遭遇不幸:2012年7月,10岁的孙女陈滋堃被诊断为再生性障碍性贫血,住院两月余花去

了抓借来的20余万元。孙女漫长而艰辛的求医路时时刻刻蹂躏着老人的心。得知北京可以为孙女做干细胞移植老人笑了,但是数十万的治疗费用一下子又让他老泪横流。为了让孙女能恢复健康,

老校长和老伴走向了南阳街头“创业”——卖西瓜,希望以此能为孙女博希望……

记者昨天联系上了老校长的儿媳,她说:“公公来南阳卖瓜筹款是他自己决定的。刚开始摆摊,销售并不理想。后来有人把这事发到网上,关注的人越来越多。今天在百里奚路卖瓜,南阳志愿者也来帮忙照看摊位。很多人说是来买瓜,但掏了钱只象征性拿走个瓜;有些把钱放下,连瓜也没有拿。好心人太多了。”

陈老师卖瓜救孙女的事通过网络传播后,越来越多的人加入到献爱心的行列中去。一位杭州姑娘把电话打到我市一家官方媒体,确认是真事后,捐款2000元,坚决不留姓名。微友“咸鱼”捐款2万元也不留名,至今也不知道他(她)的真实姓名。

截至昨天17时,捐款已超过24万元。陈老师儿媳联系电话:18537732698,市民欲捐助,请联系她。③10

## 南阳市保安服务公司 招聘高速交警辅警人员公告

根据《南阳市公安局关于为高速四个环豫公路公安检查站增加辅警人员及警用装备的请示》和南阳市政府相关批示,南阳市保安服务公司面向社会招聘高速环豫公路公安检查站辅警人员共200名(男性190名,女性10名)。岗位性质、工作地点、工资待遇、招聘条件等公告如下:

一、岗位性质:本次招聘的辅警人员为南阳市保安服务公司劳动合同制职工,派遣到市公安局高速交警支队工作,不具有

人民警察和公务员身份,不占行政或事业编制。

二、工作地点:沪陕高速豫陕省界(西峡县)、二广高速豫鄂省界(邓州市)、焦桐高速豫鄂省界(桐柏县)和三浙高速豫鄂省界(淅川县)和南阳市公安局高速交警支队下属各大队。

三、工资待遇:月薪1900元(含社保金个人部分),由市财政保障,按政策规定缴纳各项法定社保和住房公积金。

四、报名条件:(一)拥护党的

领导、热爱社会主义、热爱祖国、自愿从事公安机关辅助岗位工作,品行端正,吃苦耐劳,具有较强的奉献精神。(二)具有南阳市(含各县)户籍;年龄在18至35周岁之间(1981年7月9日至1998年7月10日期间出生)。男性身高170厘米以上,女性身高160厘米以上。身体健康,具有高中以上文化程度,具有履行职责所需的工作能力和身体条件。(三)无违法犯罪记录或吸毒行为;未被辞退或开除公职;非已经被招聘为公安机关辅助

人员,无纹身等其他不符合招聘岗位要求的情形。

### 五、招聘程序

应聘人员自2016年7月10日开始持本人学历证书、二代身份证原件(复印件3份)、户口簿原件和复印件到南阳市保安职业培训学校(南阳市长江路与嵩山路交叉口向东200米向南巷道内50米路东)报名(联系电话:61690613)。

分批对符合报名条件的人员进行面试,面试时间另行通知。

知。根据面试成绩按照1:1.5的比例通知面试合格人员进行体检,体检参照录用公务员体检标准执行。体检费用由医院按规定向体检人员收取。对体检合格人员按1:1.2的比例确定考察人员,考察参照公务员录用考察规定执行。拟聘用人员名单由南阳市保安服务公司公示,公示后,由南阳市保安服务公司签订劳动合同安排上岗工作。

南阳市保安服务公司  
2016年7月8日